

中国地质大学（武汉）关心下一代工作

信息简报

2022 年第 17 期（总第 110 期）

中地大关工委编

2022 年 9 月 21 日

中国地质大学（武汉）关心下一代 工作委员会召开 2022 年第二次办公会议

2022 年 9 月 16 日上午，在校老年活动中心 201 室，学校关工委召开 2022 年第二次办公会议，研究下一阶段的重点工作。校关工委常务副主任张锦高和校老同志委员参加了会议，校关工委办公室主任、离退休工作处党委书记李门楼主持会议。

首先，校关工委办公室副主任王莉对照《中国地质大学（武汉）关心下一代工作委员会 2022 年工作要点》进行了梳理，对已经完成的工作进行了小结，对正在完成的工作和待启动的工作进行了说明。接着，委员们围绕“今年我校关工委以内部建设为主线”的要求进行了讨论，提出了很多好的意见和建议。同时，大家一致认为，在完成机构建设、制

度建设、网页建设的基础上，应加强关工委队伍建设。为此，会议决定启动关工委队伍的线上培训，培训对象为校关工委委员、二级关工委委员、关工委工作团队人员。培训内容分为三个单元，第一个单元学习，以宣讲《中共中央办公厅、国务院办公厅〈关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见〉》为主题，着重讲解关工委工作的指导思想、工作任务、工作方法、工作机制等；第二个单元学习，以配合教育部关工委的“老少共话二十大”专题活动为主题，讲解党的二十大精神 and 习近平的治国理政思想；第三个单元学习，以依法关心下一代为主题，解读《中共中央办公厅、国务院办公厅〈关于加强新时代关心下一代工作委员会工作的意见〉》中涉及的《未成年人保护法》、《预防未成年人犯罪法》、《家庭教育促进法》的内涵。

最后，校关工委常务副主任张锦高做总结讲话，他充分肯定了前段时间关工委工作取得的成绩，强调要进一步做好校级关工委和二级关工委工作中的衔接，适时召开二级关工委老同志委员的座谈会，听取他们的意见和建议，充分调动他们的积极性，发挥他们的作用，凝聚合力把关工委工作更好的落实到基层；强调要进一步发挥好学校“五老”的优势，配合建校 70 周年校庆活动，对新生进行红色校史和“艰苦朴素、求真务实”的校风教育，以饱满的热情迎接党的二十大胜利召开！

报送：学校离退休工作党委

编辑：王莉
审核：李门楼

联系电话：(027) 67885879
电子信箱：ggwb@cug.edu.cn